

Riaditeľom stredných škôl v SR

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO

VYBAVUJE/LINKA

BRATISLAVA

257/2010

PaedDr. Ivana Pichaničová, PhD.

28. 09. 2010

☎ +421-2-49 27 64 10

Vec

Základné informácie o MATURE 2011

Informácia o projekte financovanom zo ŠF EÚ

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

maturitné skúšky v školskom roku 2010/2011 sa uskutočnia v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, vyhláškou č. 318/2008 Z. z. o ukončovaní štúdia na stredných školách a vyhláškou č. 269/2009 Z. z., ktorou sa mení vyhláška č. 319/2008 Z. z. o uznávaní náhrady maturitnej skúšky z cudzieho jazyka.

Externú časť a písomnú formu internej časti maturitnej skúšky zabezpečuje Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania (NÚCEM).

V materiáli *Maturita 2011 – Základné informácie* vás oboznamujeme s prvými krokmi, ktoré je potrebné uskutočniť pri príprave maturitnej skúšky v školskom roku 2010/2011 na vašej škole. Materiál si dôkladne preštudujte. Poskytnite ho aj ďalším členom vedenia školy. O jeho obsahu informujte všetkých učiteľov a zabezpečte v potrebnom rozsahu aj informovanie budúcich maturantov vašej školy.

Každá škola bol v minulom školskom roku pridelený **nový jedinečný 6-miestny kód** (maturitný kód školy) začínajúci číslicou 6, ktorý budete naďalej používať počas MATURE 2011. Kód je nevyhnutý pre prihlásenie do Informačného systému pre EČ a PFIČ MS, v ktorom bude prebiehať zber údajov o žiakoch prihlásených na EČ a PFIČ MS. V prípade, že maturitný kód školy nepoznáte, zistíte ho na stránke NÚCEM www.nucem.sk v časti Maturita/Maturita 2011/Adresár škôl. Novozriadené školy, ktoré maturitný kód nemajú, sú povinné oficiálne požiadať NÚCEM o jeho pridelenie.

Jednou z prvých úloh riaditeľa školy je určenie školského koordinátora MATURE 2011. Túto zodpovednú pozíciu by mal zastávať člen vedenia školy alebo skúsený pedagóg školy s manažérskymi schopnosťami, ktorý má autoritu u kolegov aj u žiakov. Plnú zodpovednosť za priebeh MATURE 2011 má riaditeľ školy.

Aktuálne materiály, obsahujúce organizačné pokyny k administrácii maturitných skúšok a iné informácie súvisiace s maturitnou skúškou, budú postupne zverejňované na webovej stránke NÚCEM a na webových stránkach Ústavu informácií a prognóz školstva – Školských výpočtových stredísk a krajských školských úradov.

Súčasne by sme vás chceli stručne informovať o projekte s názvom „Hodnotenie kvality vzdelávania na základných a stredných školách v SR v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania“, ktorého riešiteľom je NÚCEM. Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov Európskej únie, Európskeho sociálneho fondu, Operačného programu Vzdelávanie, Prioritnej osi 1. Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy, Opatrenia 1.1 Premena tradičnej školy na modernú.


Hlavným cieľom projektu je inovovať a rozšíriť systém národných meraní, ktorý umožní hodnotiť kvalitu a monitorovať vývoj vzdelávania na základných a stredných školách v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania v Slovenskej republike. V projekte plánujeme uskutočniť pilotné testovania, výsledkom ktorých budú súbory úloh, ktoré vytvoria základ pre testovacie nástroje pre skupiny predmetov cudzie jazyky, vyučovacie jazyky a vzdelávacie oblasti Človek a príroda, Človek a spoločnosť a Matematika a práca s informáciami v zmysle nových štátnych vzdelávacích programov. Tiež plánujeme vzdelávacie aktivity pre učiteľov základných a stredných škôl. V rámci realizácie jednotlivých aktivít projektu budeme oslovovať jednotlivé školy a navrhovať možné spôsoby vzájomnej spolupráce.

Podrobnejšie informácie o projekte a jeho jednotlivých aktivitách nájdete na stránke NÚCEM v časti Projekt ESF. V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo spoluprácu na projekte nás môžete kontaktovať e-mailom na adrese projekthkv@nucem.sk.

Vopred ďakujeme za aktívnu spoluprácu.

S pozdravom

Národný ústav
certifikovaných meraní vzdelávania
-1-


PhDr. Romana Kanovská
riaditeľka